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Біля берегів Греції! 
Салоніки, Дельфи, Афіни, Метеори + відпочинок на морі

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 
Львів - Белград - Салоніки - Олімп - Дельфи - узбережжя Іонічного моря (3 ночі на морі) - Мікени - Нафпліон - Епідавр - о. Егіна, о. Порос, о. Гідра - Афіни - Метеори -

Скоп'є - каньйон Матка -  Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
3 ночі на узбережжі Іонічного моря! 

У вартості туру:
екскурсії по Белграду, Салоніках, Дельфах, Афінах, Скоп'є

День 1.  Львів - Мукачево - Белград

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур), Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур).
Перетин кордону.
Ночівля на території Сербії.

День 2.  Белград

Сніданок.
Екскурсія Столиця Сербії - Белград (входить у вартість туру)
Це одне з найстаріших європейських міст. Химерна суміш східної і західної культур створює неповторну чарівність міста. Сучасний Белград - це замки,
палаци, середньовічні фортеці, розташовані поблизу сучасних будівель і торгових центрів. Белград - це нерозгадана таємниця в серці Балканського
півострова. Саме сюди приїжджають за хвилюючими і незабутніми враженнями, саме тут панує неповторна і таємнича атмосфера взаємопроникнення
Європи та Азії. Дивовижний, таємничий, багатокультурний - все це він, великий і стародавній Белград...
Переїзд в Північну Македонію.
Поселення і ночівля в готелі.

День 3.  Салоніки - Олімп

Сніданок.
Перетин кордону.
Ласкаво просимо в Грецію!
Екскурсія "Наречена півночі - Салоніки" (входить у вартість туру)
Ласкаво просимо у світ Древньої Еллади! Запрошуємо на екскурсію "Наречена півночі - Салоніки". Місто трьох цивілізацій - Елліністичної, Римської та
Візантійської, перехрестя епох і торгових шляхів. Ми побачимо тріумфальну арку, Ротонду, символ міста - "Білу вежу", надзвичайно красивий храм
Святого Дмитра - покровителя Салонік. Побачимо Акрополь і Старе Місто... У нас буде можливість прогулятися по набережній і помилуватись затокою
Термаїкос.
Вільний час.
Гора Олімп (Дорослий: 30€ / Діти: 18€)
Для всіх бажаючих пропонуємо перенестися в стародавній світ античних богів. Нас чекає гора Олімп - храм всіх богів Еллади. На ній, на золотому троні,
сидів цар всіх богів Зевс. На цій горі проявляла свою мудрість і справедливість велика Афіна, і висвітлювала світ своєю красою Афродіта. Тут Діоніс
придумав вино, а бог Арес стежив за кровопролитними воїнами світу еллінів. Звідси бог - коваль Гефест дав людям вогонь, і красень Аполлон ділився з
ними секретами цілительства...
Переїзд на ночівлю.

День 4.  Дельфи - Корінф

Сніданок.
Дельфи - центр світу еллінів (входить у вартість + вх. квиток)
Сьогодні  шлях  лежить  на  захід,  де  ми  поринемо  в  міфологію  Древньої  Греції.  На  схилі  гори  Парнас  є  святилище  бога  Апполона  -  Великі
Дельфи... Дельфійський оракул, загадкова жриця Піфія, від імені Апполона провіщала тут долі багатьом. У нас буде можливість доторкнутися до "Пупа
Землі", побачити скарбницю, прогулятись по стадіону, де в древні часи відбувались театральні вистави, скуштувати воду з Кастальского Ключа, яка,
за легендою, має омолоджуючий ефект... У Дельфах розміщений найбагатший археологічний музей Греції, де зберігаються справжні шедеври античної
скульптури, серед них і знаменита статуя Візничого...(вх.квиток 12€)
Прозора морська вода, просторі піщані пляжі і незвичайно м&#039;який клімат створили всі умови для прекрасного відпочинку. Узбережжя Егейського
моря може подарувати своїм гостям приємні враження від знайомства з прекрасним і гармонійним світом Стародавньої Греції, зі славною історією
Римської Імперії і з іншими епохами розвитку людства. Уздовж усього узбережжя розташовані риболовецькі порти, курорти, руїни стародавніх
поселень, що свідчать про більш ніж п&#039;ятитисячолітньої історії, культурі та міфології ...
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Переїзд і поселення на курорті. Ночівля.

День 5 - 6.  Відпочинок на узбережжі Іонічного моря (Греція) - Пелопоннес - Корінф - Мікени - Нафпліон - Епідавр - Егіна - Порос - Гідра

Сніданок.
Відпочинок на Іонічному узбережжі.
Для всіх бажаючих:
Круїз по грецьких островах  (Дорослий: 100€ / Діти: 100€)
Пропонуємо Вам круїз по грецьких островах Саронічної затоки – Егіні, Поросу і Гідрі. Спершу на нас чекає багата на історичне минуле Егіна, що колись
називалася «Островом голубів». В античну епоху Егіна була жвавим торговим центром, а зараз приваблює численних туристів своїми керамічними
виробами та набережною з фісташковим ринком. Наступним островом буде колоритний Порос, на якому був створений перший морський арсенал
незалежної Греції. Після обіду на кораблі ми завітаємо на чарівну Гідру, що славиться відсутністю автомобілів та недорогими ювелірними виробами з
золота та срібла…

В Греції є все (Дорослий: 43€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Наш шлях лежить на південь,  на  півострів  Пелопоннес.  Стародавні  греки мріяли відкрити новий торговий шлях і  через  століття,  вручну,  був
проритий Коринфський канал.  Якщо встати на містку посередині  каналу,  відкриється незвичайний вигляд:  прямовисні  скелі  і  далеко -  далеко
смарагдово-зелена вода - просто дух захоплює. Ми познайомимося з перлинами Арголіди. Нас чекають Мікени - місто скарбів, свідоцтво доісторичної
розкоші і  величі Греції.  Далі -  мальовниче містечко Нафпліон. І  завершимо своє знайомство з Арголідою у лікувальному центрі античного світу
- Епідаврі. Він відомий своїм святилищем та театром з унікальною акустикою. Марія Каллас, Лучано Паваротті та інші тенори рахували за честь
виступити тут... 
Ночівля.

День 7.  Афіни - Акрополь - Парфенон

Сніданок.
Переїзд в Афіни.
Екскурсія Мудрість Афіни (входить у вартість туру)
Дивовижне місто, з яким пов'язана доля Греції. Країна переживала періоди розквіту і занепаду, величі і приниження, але святі гори і круті схили,
древні храми і амфітеатри зберегли ту первозданну красу, яка залишилась недоторканою багато століть. Напевно, грецька богиня Афіна все ще
зберігає своє місто...
Всім бажаючим пропонуємо:
Древній Акрополь (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Продовжиться наше знайомство з Афінами оглядом древнього Акрополя. Це одна з визначних пам'яток мистецтва, яка готова представити нашому
погляду такі шедеври, як Парфенон, колонада Пропилей, храм богині Ніки і Ерехтейон...

Афіни - місто богів і сонця (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Вздовж Саронічної затоки ми доїдемо до античного порту Пірей, піднімемося на пагорб Кастела, побачимо квартали Мікролімано та Псалімані, знов
піднімемося на пагорб, але вже пагорб Муз, з якого відкривається чарівний краєвид на Афіни. Як тільки ми почнемо прогулянку по вузеньких,
вимощених бруківкою вуличках Плаки, в нас з’явиться відчуття, що ми перенеслися у минуле. Навіть повітря тут інше: більш легке, більш ясне,
наповнене божественними ароматами.
Поселення в готель.
Ночівля.

День 8.  Метеори

Сніданок.
Між небом і землею (Дорослий: 48€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Над Фессалійською долиною, покритою садами і гаями, зметнулися вгору величезні кам'яні брили. Це унікальний пам'ятник Візантійської епохи - Святі
Метеори. Промениста монастирська держава, побудована на гігантських обривистих скелях, велично спрямованих в небо до Творця .... Круті стежки
ведуть на вершини скель, звідки відкриваються захоплюючі види на долину річки Піньос і виникає непередаване відчуття, що сполучає в собі страх і
захоплення ....  Відвідування двох діючих монастирів, де ми побачимо чудові фрески, старовинні ікони і святі реліквії.  Тут - серце і душа Греції.
Монастирі Метеори - фантастичне видовище, яке просто неможливо забути ...
Переїзд в Північну Македонію. Поселення і ночівля в готелі.

День 9.  Скоп'є - каньйон Матка

Сніданок.
Екскурсія Столиця Македонії - Скоп&#039;є (входить у вартість туру)
Сьогодні нас чекає столиця Македонії  -  Скоп'є,  місто дружньої і  теплої атмосфери. У столиці прекрасно поєднуються різні  культури і  релігії,  а
населення вражає своєю повагою і розумінням один до одного. Ми побачимо фортецю Скопско калі, що підноситься над лівим берегом річки Вардар, а
також символ Скоп'є - кам'яний міст через річку Вардар, побудований візантійським імператором Юстиніаном. Турецька культура залишила свій
незгладимий відбиток на історичному центрі і його архітектурі. Практично з будь-якої точки Старого Міста можна побачити відразу кілька мечетей.
Найкрасивішими з яких є: мечеть Мустафи Паші і  мечеть Султана Мурата. Відвідаємо ринковий район Чарши, який вважається кращим східним
базаром Європи ...
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Каньйон Матка (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою,
завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV
столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на
катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки
близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Переїзд в Сербію. Поселення і ночівля в готелі.

День 10.  Львів

Сніданок.
Орієнтовне прибуття (залежить від проходження кордону) в Мукачево - 00:00, до Львова - 03:00 (наступний день). Місце прибуття у Львові -
залізничний вокзал. До нових зустрічей!



Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• 5 екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Міський / Туристичний податок (City/Tourist tax) в готелях Греції від 1,5 до 4 євро / ніч (оплачується туристами особисто на рецепції)
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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